



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту убийства в посёлке Высокий

Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Нижнекамск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, в дневное время 8 июля 2013 года, обвиняемый совместно со своим напарником выполняли работы по отделке квартир в строящемся доме посёлка Высокий города Мегион. В течение рабочего дня обвиняемый употреблял спиртные напитки. После употребления большого количества алкоголя мужчина по причине внезапно возникших личных неприязненных отношений к своему напарнику нанёс последнему удары молотком по голове. От полученной открытой черепно-мозговой травмы мужчина скончался. В ходе следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствие завершено, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793880>